ПРЕМИЯ ИМЕНИ АКАДЕМИКА УРУСОВА В.С.

15 ноября 2022 года начался прием заявок для участия в конкурсе 2022 года. 
В 2022 году разыгрываются 2 премии - 50 и 30 т.р., соответственно. 
Подача заявок - по 19 декабря 2022 г. включительно.

О конкурсе
20 октября 2016 года на заседании Ученого совета геологического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова утверждено Положение о премии имени академика В.С. Урусова. Премия учреждена в память об академике В.С. Урусове (1936-2015), создателе энергетического направления в кристаллохимии, крупного ученого в области геохимии твердого тела, заведующего кафедрой кристаллографии и кристаллохимии Геологического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова (1983-2015), лауреата Государственной премии РФ в области науки и техники. 

Цель премии
Стимулирование талантливых и перспективных студентов геологического факультета, обучающихся по специальности «Геохимия», которые достигли успехов в своих научных исследованиях. 

Для кого
Правом на подачу заявки для участия в конкурсе обладают студенты 3-4 курсов бакалавриата и магистранты 1-го и 2-ого года обучения геологического факультета, если они: 
a) обучаются на геологическом факультете МГУ по специальности «Геохимия» (геохимическое отделение); 
б) имеют не менее одной научной публикации в реферируемых научных журналах из списка ВАК и WOS (SCOPUS) и не менее одного устного выступления на научной конференции (тезисы доклада); 
в) зарегистрированы в интеллектуальной системе тематического исследования научно-технической информации (ИСТИНА МГУ) и имеют в ней ненулевой персональный рейтинг по формуле для научных сотрудников факультета.

Что нужно для участия в конкурсе:
На конкурс участники представляют следующие документы: 
а) личное заявление о желании принять участие в конкурсе и анкету; 
б) письмо-представление кафедры с краткой характеристикой научной деятельности претендента, подписанное заведующим кафедрой (в свободной форме); 
в) рекомендацию научного руководителя с подробной характеристикой научной деятельности претендента, подписанную научным руководителем (в свободной форме); 
г) копии научных трудов (публикации, тезисы докладов) с указанием степени личного вклада претендента; 
д) снимок экрана главной страницы своего профиля в Интеллектуальной системе тематического исследования научно-технической информации МГУ имени М.В. Ломоносова (ИСТИНА), с цифровым рейтингом номинанта и распечатку результатов расчета рейтинга по текущей научной формуле Геологического факультета; 
е) по желанию претендентом могут быть предоставлены дополнительные материалы (рекомендательные письма, отзывы, дипломы и т.д.). 

Документы направляются одним pdf-файлом на адрес электронной почты организационного комитета конкурса: grant_urusova@geol.msu.ru. 
Бумажные версии документов предоставляются в комнату 435 Главного здания МГУ имени М.В. Ломоносова. 

Спонсоры и размер премии
В 2022 году победителям конкурса назначается именная премия в размере 50000 и 30000 рублей, соответственно. Выплата именных премий осуществляется Институтом Геохимии и аналитической химии РАН и Геологическим факультетом МГУ за счет собственных средств.
Образцы документов для номинантов на сайте http://cryst.geol.msu.ru/urusov/doc/
